Tulmavnszms Glohalls yiemeétteleppe
nusztul Ia*az egeész vilag?
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Mekkora hazban/lakasban és hanyan laktok?
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NyomoruSag?snak erzed
lemenni:. 1,6 gha—ra,
amennyl 2010: ben “jutnar
. neKed?: (2001-ben meg 1,8
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Atlagosan hanyan utaztok vele?
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4 7 liter/100 km
alatti fogyasztas

4,8-6,7 liter
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6,8-9,4 liter
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Okolabnyom nepesseg*fogyasztas hatekonysag

Elelmiszereid hanyad része feldolgozott,
csomagolt, 300 km-nél tavolabbrél szallitott?
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\ L - Az atlaghoz képest mennyi szemetet termelsz?
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Az dkologiai labnyom az a Fold teriilet, ami karosodas nélkiil nyujtani tudja
a létszamunkhoz és életviteliinkh6z sziikséges természeti javakat.
Globalis hektar (gha): egy hektar atlagos terilet eltartoképessége.

A Fold fejenkénti eltartbképessége 2001-ben 1,8 gha, de az emberiség
atlag 6kolabnyoma 2,2 gha, azaz a F6ld 122 %-osan tul van terhelve.
Csak az fejlédés, ami csokkenti a Foldet ma tilterheld 6koldbnyomot, s
ugy emeli az életminéséget (nem az életszinvonalat).

Hetente hany km-t utazol személygépkocsiban vagy motorral?

9,5-15,7 liter

Sajat 6kolabnyom kiszamitasa

1. Valaszd ki a 3 lakhely tabla koziil a lakhelyednek, s a 4 aut6 tabla kozil
a kocsidnak/motorodnak (ha autézol/motorozol) megfelel6t.
2. Valaszd ki a lakhely, aut6, taplalkozas, szemetelés, tomegkozlekedés

€s repilés tablakbol életviteled ertekeit. Hetente atlag hany km-t utazol témegkézlekedéssel?

Milyen gyakran eszel husételeket?
(marha, sertés, csirke, hal tOJas)

3. A6 érték 6sszege az dkolabnyomod globalis hektarban.

o et apactisne (135000 0 [590< T120:920(40-120 [1-40
Mindenkinek jogavana @0Cs EU 017 006 002

A beriség | 16bb tizedébe tartozik " P r z
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